

## 我国网民规模首次突破十亿

中国互联网络信息中心27日在京发布的第48次《中国互联网络发展状况统计报告》显示，截至2021年6月，我国网民规模首次突破十亿，达到10.11亿，较2020年12月增长2175万，互联网普及率达71.6%。

根据报告，2021年上半年我国个人互联网应用呈持续稳定增长态势。其中，网上外卖、在线医疗和在线办公的用户规模增长最为显著，增长率均在10%以上。

报告显示，截至2021年6月，我国网络支付用户规模达8.72亿，较2020年12月增长1787万，占网民整体的86.3%；网络购物用户规模达8.12亿，较2020年12月增长2965万，占网民整体的80.3%。

中国国际经济交流中心总经济师陈文玲表示，2021年上半年，互联网进一步发挥支撑引领作用，促进数字经济规模不断扩大，质量日益提升、结构优化升级、创新更加活跃，成为构建国内国际双循环新发展格局的重要力量。

### 国际

#### 美国佛州疫情严重 多地医院太平间饱和



随着高传染性变异新冠病毒德尔塔毒株加速传播，美国佛罗里达州新冠疫情严重反弹。由于死亡病例增多，多家医院太平间饱和，院方不得不临时使用冷藏冰柜存放遗体。

据报道，由于新冠死亡病例增多，佛罗里达基督教复临健康中心位于奥兰治县、奥西奥拉县、波克县、塞米诺尔县和沃卢夏县的10家医院“已经开始使用租借的冷藏冰柜”存放遗体，但这些冰柜“很快要用尽”。

美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示，佛州近期新冠住院人数刷新历史最高纪录，日均新增大约2.1万例确诊病例以及约200例死亡病例。

#### 哈萨克斯坦一军火库爆炸 致5人死亡28人受伤

哈萨克斯坦南部江布尔州一军火库26日晚起火并发生爆炸，导致5名军人死亡、28人受伤。

哈国防部与紧急情况部27日在江布尔州举行联合新闻发布会，哈防长叶尔梅克巴耶夫说，军火库在26日19时许起火，起火一小时后发生爆炸，随

后共发生逾10起不同强度的爆炸。叶尔梅克巴耶夫说，爆炸已经停止，有数名军人处于失联状态，灭火与搜救工作仍在继续。哈政府已组建专案组对事件进行调查。初步判断，不排除蓄意破坏或违反安全规定等原因。

#### 埃塞俄比亚地方暴力冲突 造成至少210人死亡



埃塞俄比亚议会下属的人权委员会26日说，该国奥罗米亚州近日发生的暴力冲突已造成至少210人死亡。

埃塞俄比亚人权委员会当天发表声明说，自18日以来，“奥罗莫解放军”武装人员对居住在奥罗米亚州西部地区的阿姆哈拉族人发动武装袭击，造成至少150人死亡。随后，该州又发生多起种族报复袭击，造成至少60人死亡。

埃塞俄比亚是非洲人口大国，有80多个民族，其中奥罗莫族人口最多，主要生活在奥罗米亚州。其次是阿姆哈拉族，主要集中在阿姆哈拉州。一些民族之间因土地、水源等问题存在冲突。

### 国内

#### 男子电鱼被当场抓获 放流30万尾鱼苗补过

26日，在杭州市临安区非法捕捞生态修复教育基地揭牌现场，非法捕捞案件当事人郑某某买来价值13552元的30万尾鱼苗，与检察机关、公安机关、渔政执法部门等工作人员一起投放到青山湖水库中。

今年6月24日，郑某某从青山湖绿道下水，用自己组装的电鱼工具电鱼，被临安区农业农村局执法人员当场抓获。抓获时，郑某某已电到鱼9条，约30

斤，共计价值308元。

临安区人民检察院在工作履职中发现，郑某某非法捕捞水产品的行为破坏了国家渔业资源和水生态环境，尚未履行水生生物资源修复义务，遂立案并发送检察建议。根据临安区农业农村局出具的评估报告，郑某某所造成渔业生态损失价值为13552元。

#### 坐高铁下错站用腿挡车门 男子被罚款1000元



8月25日，乘客梁某在深圳坪山火车站下错站。结果在高铁列车门即将关闭时，梁某用脚卡住车厢车门阻挡了列车车门关门，导致列车晚点7分钟。目前深圳铁路警方对该名旅客处以罚款一千元的行政处罚。

铁路警方提醒广大旅客，阻挡高铁车门正常关闭，不但违法，而且是一种危险行为。广大旅客出行要提前做好攻略，预留充足的时间，留意车站、列车上的广播通知，自觉遵守铁路运输安全相关法律法规，做到文明出行，安全出行。



#### “野鸡”评选骗局

公司“被报名”参加免费的“优秀企业”评选活动，在“你追我赶”的投票竞争中被诱导花钱买票提高排名，钱越花越多，最终换得一个没用的“野鸡”奖牌。陕西省华阴市警方最近破获一起新型电信网络诈骗案，涉案资金初步估计超过5亿元。这起案件揭开了自2018年开始、受害企业遍布全国的“野鸡”评选骗局的秘密。

### 奇闻

#### 吞下一整头牛 蟒蛇肚子被撑爆死亡



据泰国媒体近日报道，泰国北部彭世洛府发生一件骇人听闻的事情，一条14.5米长的野生缅甸蟒蛇吞掉一整头牛，却因无法消化肚子被撑破死亡。

据报道，一名农民在寻找失踪了3天的奶牛时发现了被撑死的蟒蛇。村民说，“这条蟒蛇一定是饿了，把奶牛勒死后整个吞了下去，没想到肚子被撑破了，这一幕太可怕了。”据估计，这条蟒蛇有8岁，目前已被掩埋。

#### 英国13岁女孩 捡回一只大黄蜂当宠物养



据英国媒体近日报道，英国考文垂13岁的莱西·希林劳捡回一只大黄蜂当宠物养，这只大黄蜂睡在她的床边，甚至跟着她逛商店。

据报道，莱西遛狗时发现一只大黄蜂躺在路上，翅膀皱巴巴的，于是便将其带回家小心翼翼地照顾。大黄蜂恢复健康后便不想离开了，到处跟着莱西，在她身上爬来爬去。莱西给这只大黄蜂取名叫贝蒂，她会喂贝蒂糖水、蜂蜜和草莓酱，白天还会带着它到花园里享用花蜜，晚上贝蒂便睡在莱西的床头柜上。